

川崎病心臓血管後遺症の診断と治療に関するガイドライン（2013年改訂版）
初版 正誤表

記載に誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに下記の通り訂正致します。
(2018. 8. 27)

訂正箇所	誤	正
ダイジェスト版 p19 右段 10 行目	U/kg/day が推奨されている。	U/kg/hrが推奨されている。